

Oncology Nursing Society *Chemotherapy and Biotherapy Guidelines and Recommendations for Practice* (4th ed.)

**Errata for First Printing\***

page 32, Table 7, the drug “azacitidine,” last column, third sentence changed to read “To minimize skin irritation, ensure that the needle is empty of drug, and do not expel air in needle before giving the injection.”

page 91, Table 10, the drug “ziv-aflibercept,” last column, fifth statement corrected to read “Dilute in NS or D5W to a concentration of 0.6–8 mg/ml.”

page 156, item 7, parenthetical reference corrected to read “(see Table 13 and Appendix 2)”.

\*These items have been corrected in subsequent printings (May 2014 and later).